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そ
の
結
果
、
20
代
で
す
で

に
出
血
や
腫
れ
と
い
っ
た
自

覚
症
状
の
あ
る
女
性
は
約
４

割
と
多
く
、
残
業
が
多
い
人

ほ
ど
歯
茎
不
調
を
感
じ
て
い

　

ラ
イ
オ
ン
は
、
今
年
５
月

に
20
代
の
有
職
女
性
７
５
３

名
を
対
象
と
す
る
オ
ー
ラ
ル

ヘ
ル
ス
ケ
ア
に
関
す
る
調
査

を
実
施
し
た
。

（15）２０１５年（平成２７年）１０月５日 第２９９０号

衰
え
を
感
じ
る
」と
答
え
た
。

　

外
見
の
変
化
が
特

に
気
に
な
る
シ
チ
ュ

エ
ー
シ
ョ
ン
は
、「
一

緒
に
食
事
を
し
た
と

き
」「
普
段
、
近
所

で
会
っ
た
と
き
」「
同

窓
会
な
ど
で
久
し
ぶ

り
に
会
っ
た
と
き
」

が
上
位
を
占
め
た
。

　

友
人
の
「
髪
の

毛
」
を
チ
ェ
ッ
ク
す

る
と
い
う
約
７
割
の

女
性
の
う
ち
、
本
人

に
髪
の
衰
え
を
指
摘

し
た
こ
と
が
あ
る
の

　

チ
ェ
ッ
ク
す
る
箇
所
に
つ

い
て
は
、「
服
装
」（
76
・
６

％
）、「
体
型
」（
75
・
０
％
）

に
次
い
で
、
白
髪
や
ボ
リ
ュ

ー
ム
、
髪
質
、
ヘ
ア
ス
タ
イ

ル
な
ど
「
髪
の
毛
」（
67
・

２
％
）
と
な
り
、「
化
粧
・

ス
キ
ン
ケ
ア
」
は
55
・
１
％

だ
っ
た
。

　

ま
た
、
75
・
８
％
の
女
性

が
、
女
友
だ
ち
の
外
見
や
見

た
目
の
変
化
が
気
に
な
っ
た

こ
と
が
あ
る
と
し
、
そ
の
う

ち
58
・
３
％
の
女
性
が
、
同

世
代
の
女
友
だ
ち
の
外
見
や

見
た
目
の
変
化
に
「
年
齢
や

は
４
・
２
％
と
少
数
派
だ
っ

　

中
で
も
女
性
は
、
量
よ
り

も
、
味
や
刺
激
の
弱
さ
、
ア

ル
コ
ー
ル
の
有
無
で
判
断
す

る
傾
向
が
み
ら
れ
た
。

　

商
品
別
購
入
個
数
を
見
る

と
、
花
王
の
「
ク
リ
ア
ク
リ

ー
ン 

薬
用
デ
ン
タ
ル
リ
ン

ス 

ノ
ン
ア
ル
コ
ー
ル 

ソ
フ

ト
ミ
ン
ト
６
０
０
mL
」
が
１

位
だ
っ
た
。
ト
ッ
プ
10
の
う

ち
、
ノ
ン
ア
ル
コ
ー
ル
の
商

品
が
４
品
ラ
ン
ク
イ
ン
し
て

い
る
。

　

９
６
０
mL
や
１
０
０
０
mL

な
ど
、
た
っ
ぷ
り
使
え
る
約

１
リ
ッ
ト
ル
の
サ
イ
ズ
が
人

気
で
、
購
入
家
庭
で
は
家
族

が
日
常
的
に
使
う
傾
向
が
う

か
が
え
た
。

　

洗
口
液
の
使
用
者
は
、
各

年
代
で
男
性
よ
り
も
女
性
が

多
い
。
特
に
40
代
以
上
の
女

性
は
３
割
超
、
70
代
以
上
の

女
性
は
４
割
超
が
使
用
し
て

い
る
。

　

洗
口
液
を
使
う
目
的
で
最

も
多
い
も
の
は
、
口
臭
予
防

（
65
・
５
％
）
だ
っ
た
。
以

下
、
む
し
歯
・
歯
周
病
予
防

（
50
・
５
％
）、
ハ
ブ
ラ
シ

が
届
か
な
い
と
こ
ろ
の
洗
浄

（
49
・
２
％
）
が
続
い
た
。

　

購
入
す
る
際
は
、
歯
周
病

予
防
効
果
（
59
・
０
％
）、

殺
菌
作
用
（
58
・
８
％
）、

口
臭
予
防
効
果（
53
・
８
％
）

の
３
点
が
重
視
さ
れ
て
い

る
。

　

プ
ラ
ネ
ッ
ト
は
こ

の
ほ
ど
、洗
口
液（
マ

ウ
ス
ウ
ォ
ッ
シ
ュ
・
デ
ン
タ

ル
リ
ン
ス
）
に
関
す
る
意
識

調
査
を
実
施
し
、
結
果
を
公

表
し
た
。

　

イ
ン
タ
ー
ワ
イ
ヤ
ー
ド
が

運
営
す
る
ネ
ッ
ト
リ
サ
ー
チ

「
Ｄ
Ｉ
Ｍ
Ｓ
Ｄ
Ｒ
Ｉ
Ｖ
Ｅ
」

を
介
し
て
行
っ
た
使
用
率
に

関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
、

歯
磨
き
粉
（
ペ
ー
ス
ト
）
が

81
・
１
％
、
ハ
ブ
ラ
シ
（
非

電
動
）
が
65
・
３
％
で
、
デ

ン
タ
ル
フ
ロ
ス
・
歯
間
ブ
ラ

シ
な
ど
の
歯
間
ケ
ア
用
品
が

33
・
８
％
、
洗
口
液
が
27
・

８
％
だ
っ
た
。

た
が
、
87
・
４
％
の
女
性
は

そ
の
後
、
自
分
の
髪
の
毛
を

チ
ェ
ッ
ク
し
て
い
る
こ
と
が

わ
か
っ
た
。

　

さ
ら
に
、「
髪
の
毛
の
ボ

リ
ュ
ー
ム
ダ
ウ
ン
」
の
対
策

に
つ
い
て
聞
い
て
み
る
と
、

髪
色
で
見
た
目
を
若
々
し
く

み
せ
る
「
毛
染
め
・
カ
ラ
ー

　

シ
ル
バ
ー
ウ
ィ
ー
ク
を

利
用
し
て
引
っ
越
し
を
敢

行
し
た
。

　

と
い
っ
て
も
館
内
移
転

で
あ
る
。
空
い
て
い
る
部

屋
に
移
る
こ
と
に
な
っ
た

の
だ
が
、
こ
れ
が
結
構
、

手
間
が
か
か
っ
た
。
中
２

階
か
ら
２
階
へ
の
移
動
な

の
で
階
段
が
あ
る
。
２
つ

の
部
屋
の
荷
物
を
入
れ
替

え
る
た
め
、
片
方
に
空
き

ス
ペ
ー
ス
を
つ
く
り
、
そ

こ
に
順
次
荷
物
を
搬
入
し

て
い
っ
た
。

　

同
時
に
家
具
・
家
電
の

移
動
も
あ
っ
た
。
一
番
大

変
だ
っ
た
の
は
机
で
、
ド

ア
に
つ
か
え
て
搬
出
で
き

ず
、
高
さ
を

低
く
し
て
な

ん
と
か
出
し

た
。

　

大
き
な
荷

物
が
視
界
を

ふ
さ
ぐ
の
で
階
段
を
ふ
み

は
ず
し
て
足
裏
を
強
打

し
、
肩
は
無
理
な
体
勢
が

続
い
て
脱
臼
し
か
け
た
。

痣
や
擦
り
傷
は
20
カ
所
以

上
に
お
よ
ん
だ
。
手
伝
い

を
申
し
出
て
く
れ
た
人
も

い
た
が
、
自
分
の
ペ
ー
ス

で
考
え
な
が
ら
並
べ
て
い

か
な
い
と
納
得
が
い
か
な

い
の
で
、
自
分
で
や
る
し

か
な
い
の
で
あ
る
。

　

仮
置
き
で
テ
レ
ビ
を
部

屋
の
隅
に
置
い
た
が
、
そ

う
す
る
と
自
分
も
端
に
座

ら
な
く
て
は
な
ら
ず
、
気

詰
ま
り
で
あ
る
。
や
は
り

部
屋
の
主
は
中
央
に
陣
取

る
べ
き
だ
。
毎
日
使
う
も

の
が
そ
こ
か
ら
手
を
の
ば

せ
ば
取
れ
る
よ
う
に
配
置

し
な
い
と
、
非
常
に
使
い

勝
手
が
悪
い
こ
と
が
わ
か

っ
た
。
隅
っ
こ
だ
と
照
明

も
暗
く
感
じ
る
。

　

こ
の
よ
う
に
部
屋
の
配

置
を
使
い
勝
手
を
考
慮
し

な
が
ら
決
め
て
い
く
こ
と

は
非
常
に
お
も
し
ろ
い
。

押
し
入
れ
や
窓
の
前
は
荷

物
を
置
く
の
に
制
約
が
あ

る
。
テ
レ
ビ
は
音
が
も
れ

や
す
い
窓
側
で
な
く
壁
面

に
置
く
。
カ
ー
テ
ン
レ
ー

ル
も
ハ
ン
ガ
ー
掛
け
を
装

着
し
て
活
用
す
る
。
苦
慮

し
て
い
る
の
が
毎
日
使
う

化
粧
品
と
ド
ラ
イ
ヤ
ー
の

置
き
場
だ
。
倒
れ
に
く
く

手
に
届
き
や
す
い
場
所
を

模
索
し
て
い
る
。

　

ま
だ
使
い
勝
手
を
体
が

完
全
に
覚
え
て
い
な
い
の

か
、
他
人
の
家
に
泊
ま
っ

て
い
る
よ
う
な
感
覚
だ
。

出
窓
に
何
を
飾
ろ
う
か
な

ど
と
考
え
る
余
裕
は
ま
だ

な
い
。
結
局
、
部
屋
が
変

わ
る
と
引
っ

越
し
状
態
と

変
わ
ら
な
い

よ
う
だ
。

　

今
回
の
移

転
劇
で
何
と

な
く
感
じ
た
の
は
部
屋
の

気
流
を
止
め
て
は
い
け
な

い
と
い
う
こ
と
。
安
心
し

て
く
つ
ろ
げ
る
居
住
空
間

づ
く
り
こ
そ
が
、
明
日
へ

の
活
力
に
つ
な
が
る
と
痛

感
し
た
。

　
　
　
　
　
　
　
　
（
小
）
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処

図１ この１年間に歯茎の不調（出血・腫れ・痛み）を
 感じたことはありますか？（n=753）

図２ 歯茎の出血を感じる頻度（n=77）
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若
手
有
職
女
性
の
オ
ー
ラ
ル
ヘ
ル
ス

ケ
ア
調
査
を
実
施

ラ
イ
オ
ン

４
人
に
１
人
が洗口

液
を
使
用

シ
ニ
ア
女
性
の
外
見
チ
ェッ
ク
意
識
を
調
査

使
用
率
は
各
年
代
で
女
性
が
高
め
、40
代

女
性
で
は
３
割
、70
代
女
性
で
は
４
割
超

プラネット調査
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髪の毛（白髪、ボリュームダウン、
髪質、ヘアスタイルなど）

持ち物（カバンやアクセサリー、
時計など）

Ｑ．普段、同年代の女友達の外見や見た目でチェックする（目が行く）
　　ところはどこですか。（N=256 ／ MA）

その他 2.3

手元 16.0

26.2

姿勢 46.5

化粧・スキンケア 55.1

67.2

体型 75.0

服装 76.6

（％）

る
割
合
が
高
い
こ
と
が

わ
か
っ
た
。

　

ま
た
、
歯
茎
に
不
調

の
あ
る
人
は
、
仕
事
に

前
向
き
に
取
り
組
み
、

健
康
へ
の
意
識
も
高
か

っ
た
が
、
残
業
な
ど
の

影
響
を
受
け
て
い
る
こ

と
と
、
歯
と
歯
茎
に
関

す
る
情
報
に
十
分
に
は

接
触
で
き
て
い
な
い
こ

と
か
ら
、
歯
茎
の
不
調

が
な
い
人
と
比
較
す
る

と
、
残
業
45
時
間
以
上

で
歯
茎
の
不
調
が
あ
る

人
は
歯
茎
の
不
調
が
な

　

小
林
製
薬
は
こ
の
ほ
ど
、
50
・
60
代
女
性
そ
れ
ぞ
れ

１
５
５
名
、
計
３
１
０
名
を
対
象
に
、
自
身
の
外
見
や
女

友
だ
ち
の
外
見
に
関
す
る
チ
ェ
ッ
ク
意
識
に
つ
い
て
調
査
を
実
施
し
た
。
そ
の
結
果
、

全
体
の
82
・
６
％
を
占
め
る
女
性
が
「
女
友
だ
ち
の
外
見
を
チ
ェ
ッ
ク
し
て
い
る
」
と

答
え
、そ
の
理
由
に
つ
い
て
、60
・
９
％
が
「
自
分
の
参
考
に
す
る
た
め
」
と
答
え
た
。

リ
ン
グ
」（
54
・
４
％
）
が

最
も
多
く
、
シ
ャ
ン
プ
ー
・

コ
ン
デ
ィ
シ
ョ
ナ
ー
に
こ
だ

わ
っ
て
い
る
女
性
は
43
・
７

％
、
育
毛
剤
・
養
毛
剤
を
使

用
し
て
い
る
女
性
は
30
・
１

％
を
占
め
た
。
対
策
を
し
て

い
な
い
女
性
は
18
・
４
％
だ

っ
た
。

い
人
の
２
・
４
倍
、
30
～
45

時
間
で
は
１
・
３
倍
と
な
る

こ
と
も
わ
か
っ
た
。

小
林
製
薬


